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De : rh@saaeita.mg.gov.br
Assunto : Re: Esclarecimento PE 20/2023

Para : licitacao@saaeita.mg.gov.br
Cc : juridico <juridico@saaeita.mg.gov.br>

Zimbra licitacao@saaeita.mg.gov.br

Re: Esclarecimento PE 20/2023

qui., 04 de mai. de 2023 09:08
 1 anexo

Bom dia Patricia,

Segue esclarecimentos :

Sobre o Pregão Eletrônico nº 20/2023, objeto é a Contratação de pessoa jurídica
especializada para prestação de serviços continuados com dedicação exclusiva de mão de
obra de controle e fiscalização de portaria, com a finalidade de atender às demandas da
Sede do Serviço Autônomo de Saneamento Básico de Itabirito - MG – Saae, gostaria de
saber por favor:

 a) Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual?

Resposta: Não

 b) Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de
forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br -
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-2.htm)

Resposta: Sim

 c) Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem?

Resposta: Sim. Atualmente o valor unitário do vale transporte no Município de Itabirito é
de  R$ 3,00 ( três reais)

 d) Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?

Resposta: A alíquota corresponde a 4% devido ao Município de Itabirito .
Para eventuais esclarecimentos, gentileza entrar em contato com o Senhor Paulo na
tributação da prefeitura através do telefone (31) 3561-4000

 e) O posto será ininterrupto, devendo a empresa licitante cotar a utilização de folguista
ou pagamento de intervalo intrajornada ou o funcionários poderão se ausentar do posto
para usufruir dos intervalo de descanso/refeição?

Resposta: Não haverá intervalo intrajornada ( sem horário de almoço) , devendo a
CONTRATADA programar os revezamentos entre seus funcionários ou indeniza-los, de
acordo com a gestão da CONTRATADA. O posto de trabalho não poderá ficar vazio.

att Lilian
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De: licitacao@saaeita.mg.gov.br
Para: "rh" <rh@saaeita.mg.gov.br>, "licitacao" <licitacao@saaeita.mg.gov.br>
Enviadas: Quinta-feira, 4 de maio de 2023 8:33:16
Assunto: Fwd: Esclarecimento PE 20/2023

Lilian

Bom dia!!!

Gentiliza analisar. Aguardo seu retorno!!

Att.

Patrícia Rosendo

De: administrativo@mmlicitacoes.com.br
Para: "licitacao" <licitacao@saaeita.mg.gov.br>
Enviadas: Quinta-feira, 27 de abril de 2023 17:44:26
Assunto: Esclarecimento PE 20/2023

Bom dia.

Sobre o Pregão Eletrônico nº 20/2023, objeto é a Contratação de pessoa jurídica
especializada para prestação de serviços continuados com dedicação exclusiva de mão de
obra de controle e fiscalização de portaria, com a finalidade de atender às demandas da
Sede do Serviço Autônomo de Saneamento Básico de Itabirito - MG – Saae, gostaria de
saber por favor:

 a) Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual?

 b) Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de
forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br -
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-2.htm)

 c) Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem?

 d) Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?

 e) O posto será ininterrupto, devendo a empresa licitante cotar a utilização de folguista
ou pagamento de intervalo intrajornada ou o funcionários poderão se ausentar do posto
para usufruir dos intervalo de descanso/refeição?

Desde já agradeço e fico à disposição.

Atenciosamente,

--



04/05/2023, 14:05 Zimbra

https://webmail.saaeita.mg.gov.br/h/printmessage?id=1822&tz=America/Sao_Paulo 3/3


